
From,
Ashok kumar Yadawa-II,
Addl. District judge/

     Spl. Judge POCSO]
Sambhal at Chandausi.

To,

The Registrar General,

Hon'ble High Court of Judicature at 

Allahabad.

Through,

The District Judge]

Sambhal at Chandausi.

Subject: Representation to expunge the remark recorded by the 
  District Judge in Column No 01 (J) for the year 2023-
  2024.

Sir,

I have the honour to submit that on 29-05-2024 Annual

confidential remak recorded by the Ld. District judge, Sambhal for

the year 2023-2024, was communicated to me. The Ld. District

judge, Sambhal in column No 01 (j) of A.C.R, with regard to

behaviour in relation to sister/brother Officers (mention incidents,

if any) has recorded the following remark. 

"In general his behaviour is cordial except in case of C.J.M

Smt. Archana singh, who has alleged interference in her court by

written complaint". 

At the outset, it is worthy to note that Ld. District Judge while

recording the remark in column  No, 01(n) regarding behavior towards

women  has  recarded  my  behaviour  with  women  is  respectful  and

sensitive The Ld. District Judge after evaluating my work, behaviour,

administrative  controle  and  legal  approach  has  made  my  over  all

assessment as 'OutStanding.'

          It is submitted that remark recorded in column No.1 (j) is not in

consonance with the remark recorded in column No. 01(n) .The basis  
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of remark recorded in column No. 1 (j) on the basis of one complaint

of C.J.M Smt. Archana Singh unfortunately and intrestingly the nature

of complaint was never communicated to me, as I am knowing this for

the first time by way of a remark in A.C.R for the year 2023-2024.

It is not possible on my part to reply the complaint since contents

of the same are yet to be known. Any displeasure by a single officer of

the judgeship,(which is still not been shown or communicated) can not

be the ground of assessment, since one officer dose not create a class

in himself/herself. Ld. Disttict Judge, Sambhal has recorded in column

No. 1(n) my behaviour with wommen respectful and sensitive, hence

remark recorded in  columnn No.01 (j)   with  regard  to  C.J.M Smt.

Archana Singh is on conjecture , and also not in consonacne with the

rest  of  remarks recorded in the A.C.R.,  Hence it  is  quite  clear that

above   remark  has  been  recorded  inadvertently  and  liable  to  be

expunged.

Your goodself is requested to place my representation befor the

Hon'ble Court for kind consideration to expunge the remark recorded

by the District Judge, Sambhal in column No.1(j) in my A.C.R for the

year 2023-2024.

         Thanking you.

                                                                          Your sincerely,
                                     
                                                                     (Ashok Kumar Yadawa-II)

                               Addl. District judge/
                                   Spl. Judge POCSO,

                              Sambhal at Chandausi.
                                   I.D.No.U.P.5937

 


